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1.	
72

12 2436

12

7.5 330

(72 : 24).12 = 36 (12 : 3).(7,5) = 30

88

6.5 1152

60

2.5 1.5x

(88 : 11).(6,5) = 52 x = (60 : 1,5).2,5
x = 40.2,5
x = 100

Cevap: E

2.	    

2

1 5

3

4

5

7

0

36 0

 

	 (1 + 5).(2.3) = 36	 (4 + 7).(5.0) = 0

6

2 3–30 3 0

2–1

–4

?

	 (2 + 3).(6.(–1)) = –30	 (3 + 0).(–4.2) = –24
Cevap: B

3.	

54

3

2

4

5

62

3

1

4

6

= 32 + 22 + 42 + 52

= 9 + 4 + 16 + 25
= 54

= 32 + 12 + 42 + 62

= 9 + 1 + 16 + 36
= 62

33

2

2

x

3

⇒ 22 + x2 + 22 + 32 = 33

	 4 + x2 + 4 + 9	= 33
	 x2	= 33 – 17
	 x2	= 16
	 x	= 4

Cevap: D

4.	 	 3

9

6

18

12

36

x

	 ↓	 ↓	 ↓

	 3 + 6 = 9	 6 + 12 = 18	 12 + x = 36
	 x = 24

Cevap: A
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5.	 	 a + c
2c – b

a

a . b
b2

a 
– 
b ⇒ 2

x
9

7
y

•	 a c
2
+  = 7	 ⇒  a + c = 14     ⇒     c = 8

•	 b
a  = 2	 ⇒  a = 2b = 6

•	 b2 = 9	 ⇒  b = 3

x = a.b = 6.3 = 18 ,     y = a
c b-  = 6

8 3-  = 6
5

x.y = 18. 6
5  = 15 bulunur.

Cevap: B

6.	    30

7

6 4

3

30

8

4 2

1

(7.6) – (4.3) = 30 (8.4) – (2.1) = 30

	
2

5

6 ?

1

	(5.6) – (x.1) 	= 2
	 30 – x	= 2
	 28 	 x

Cevap: E

7.	

5

20

7

7

8

4

4

5

5

60

4

5

32

1

8

8

6

6

8

K = 32
L = 0
M = 4

•	 (Üçgen içlerini topla) – (Beşgen içi) = Daire içi
•	 İki daire içi çarpımı = kare içi
	 K + L + M = 32 + 0 + 4 = 36

Cevap: E

8.	 	 186

14 0

1417

8

2

4 5 3
3

9
4

2 6 3
4

K = 17   ve   L = 4
K + L = 17 + 4 = 21

Cevap: A

9.	 	

10 8 66 12 18

4
+8

–2 +6

+6

+8
12 20

Cevap: C
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10.	 	
4

12

8
÷2

x3–4

A = 8 olur.
Cevap: E

11.	 	
11 (13 + 17) – 11 = 19

(29 + 31) – x = 19
	 60 – 19	= x
	 41	= x

x

13

29

19

17

31

Cevap: C

12.	
21

3 6

(3.6) + 3 = 21

17

7 2

(7.2) + 3 = 17

59

? 8

(x.8) + 3 = 59
	 x.8	= 56
	 x	= 7

Cevap: B

13.	

5
8 7 3+

=

39
12 15+

=

37
5 16+

=

x 34
4 +

= ⇒  x = 8

Cevap: B
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14.	   İçindeki sayının rakamları çarpımı

  İçindeki sayının rakamları toplamı

  İçindeki sayının karesi

7 + =  ?24

72 = 49 (üçgen)
4 + 9 = 13 (kare)
1.3 = 3 (daire)

2.4 = 8 (daire)
82 = 64 (üçgen)
6 + 4 = 10 (kare)

O halde
	 3 + 10 = 13

Cevap: D

15.	 Taralı şekillerde içindeki sayının rakamlarını topla kenar sa-
yısını çıkar.
	

 
 

 10 (1 + 0) – 6 = –5

Taralı olmayan şekillerde içindeki sayının rakamlarını topla 
kenar sayısı ile çarp.
	

 62 (6 + 2).3 = 24

	
((8 + 9) – 4) 13 89 =

(1 + 3).4 = 16
Cevap: D

16.	 Üçgende içindeki sayı ile kenar sayısının çarpımı
	

2 3.2 = 6

3 3.3 = 9

Karede içindeki sayı ile kenar sayısının bölümü
	

8

12

4
8 2=

4
12 3=

1 +

+ = 3 + 1
= 4

4

1.3 4
4

Cevap: A

17.	 –13
12 14

(12 + 14) ÷ (12 – 14)
	 26	÷ (–2) = –13

3
10 5

(10 + 5) ÷ (10 – 5)
	 15	÷ 5 = 3

	
x

22 24
(	22 + 24)	÷ (22 – 24)
	 46	÷ (–2)
	 X	= –23

Cevap: A
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18.	
2

5

6

7

96

	
5

3

8

4

91

	
4

7

6

2

?

(2 + 6).(5 + 7)	 (5 + 8).(3 + 4)	 (4 + 6).(7 + 2)
= 8.12	 = 13.7	 = 10.9
= 96	 = 91	 = 90    bulunur.

Cevap: D

19.	 	
12

4 3

54

6 x

6.x = 54  ⇒  x = 94.3 = 12

Cevap: A

20.	 	
a → 3a

→ → (3x)2 = 81 = 34

2x = 4   ⇒   x = 2

→ b2

b

x 3x

Cevap: B


